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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – září 2015 

JeLibo – vzdělávací modul o dobrovolnictví a mobilitě mladých lidí – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji nový 
bezplatný seminář o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 90 minut. V případě zájmu kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům 
informační portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace. 
V případě zájmu kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Odpoledne s Jimmym / Jimmy 

Odpoledne s Jimmym je cca tříhodinový seminář pro pracovníky s mládeží, který nabízí účastníkům 
ochutnávku dvoudenního vzdělávacího modulu Jimmy a základní vhled do problematiky informací pro 
mládež. Na tento seminář může pro zájemce navazovat dvoudenní evropský modul Jimmy. Máte-li zájem 
absolvovat seminář či celý modul, kontaktujte nás na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na  
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Začíná nový školní rok, přijďte si vyřídit novou slevovou kartu ITIC a bude vám platit od září 2015 do prosince 
2016. Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání 
v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete na 
www.icmprostejov.cz.  

Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček nebo magnetku a využít ho třeba jako odměnu? Cena jedné placky je 
15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky 
většího množství odznáčků je cena dohodou. Bližší informace na dotaz na e-mailu info@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Zajímavé materiály a publikace ke stažení (Člověk v tísni) 

Organizace Člověk v tísni, o.p.s. vypracovala v rámci svých projektů a ve spolupráci s odborníky zajímavé 
publikace, které jsou využitelné pro učitele, pracovníky s mládeží i širokou veřejnost. Jedná se např. 
o publikace: Dobrovolníkův průvodce doučováním v rodinách, Workshopy pro život (metodiky 5 workshopů 
na téma absolvent, dluhové poradenství apod.), Metodika motivačních a podpůrných aktivit pro mládež. 

Metodiky osobnostní a sociální výchovy (Projekt Odyssea) 

Hledáte inspiraci pro hodiny Osobnostní a sociální výchovy? Příručky projektu Odyssea nabízí zajímavé 
aktivity k rozvoji vybraných osobnostních, sociálních nebo etických schopností (dovedností) žáků ve výuce. 
Zdarma si můžete stáhnout např. příručku Umíme se soustředit, Učíme se učit, Tvořivě řešíme praktické 
situace, Poznáváme své spolužáky, Přemýšlíme o hodnotách nebo Naplňujeme vlastní ideály. 

Evropa bez hranic – Schengenský prostor 

Evropská komise vydala informační brožuru o možnostech cestování v rámci Schengenského prostoru, včetně 
historie vzniku, klíčových dat a konkrétních příkladů. Brožuru si můžete stáhnout zdarma ve formátu .pdf. 

Storytelling věnovaný Ortenovi a Blatnému 

Jen co vypravěči Storytelling o. s. dozkoušeli a s nadšenými ohlasy uvedli ve školách Svět podle Čapka, vrhli se 
na další téma, a to na osudy Jiřího Ortena a Ivana Blatného a zkoušení vypravěčské inscenace A nemysli si, že 
Tě zradím! Premiéru můžete zhlédnout na začátku září na Divadelním festivalu Kutná Hora. 

Tip na exkurzi – Recyklační ekologické centrum 

Recyklační ekologické centrum se nachází v zrekonstruovaném areálu bývalého cukrovaru ve Starém Městě 
u Uherského Hradiště. Exkurze zahrnuje projekci snímku o společnosti REC Group, příp. videa s ekologickou 
tématikou, komentovanou prohlídku prostor bývalého skladu cukru, komentovanou projížďku vláčkem 
STEELINKA a volný vstup do KOVOZOO, Majáku Šrotík, lodi Naděje, letadla L-610  a na další atrakce v areálu.  

Kurzy CŽV UPOL 

Univerzita Palackého v Olomouci nabízí zájemcům řadu zajímavých kurzů v rámci programů celoživotního 
a dalšího vzdělávání. Aktuálně nabízí např. Filozofická fakulta kurzy pokrývající široké spektrum témat 
využitelných i pro pracovníky v neziskovém sektoru: Základy obecného managementu a řízení lidí, Projektový 
management a fundraising, Marketing nebo Ekonomika a management pro praxi. 

Rytmus - Od klienta k občanovi, o.p.s. – nabídka kurzů 

Posláním organizace je umožnit lidem se znevýhodněním aktivně se začleňovat do běžného prostředí –
 v práci, ve škole, v místě bydliště. V rámci své činnosti nabízí také kurzy pro pedagogické pracovníky, např. 
Právní úprava inkluzívního vzdělávání, Základní kurz pro asistenty pedagoga. 
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Psychologie a pomáhající profese 

Centrum profesního rozvoje v Přerově nabízí od září kurz Psychologie a pomáhající profese v rozsahu 
30 hodin výuky. Termín kurzu je 29. září – 10. listopadu 2015 (úterý 13.00–18.00 hod.). Kurz je akreditovaný 
MPSV ČR a MV ČR. Uzávěrka přihlášek je 14. září. 

Jógové triky pro řečníky 

Jste spokojeni s tím, jak mluvíte, jak stojíte, jak se chováte v krizových situacích? Opravdu byste nemohli být 
ještě lepší? Vyzkoušejte originální workshop, který se proběhne 29. září v Olomouci. 

Nadace VIA pořádá v Olomouci konzultační seminář 

Nadace VIA nabízí konzultační seminář pro potenciální žadatele o podporu z programu souSedíme si. 
Seminář proběhne v Olomouci 15. září. Kapacita konzultačního setkání je 12 účastníků a je nutné se předem 
přihlásit. 

Sešity do škol 

V rámci projektu „Sešity do škol“ chtějí Lesy ČR seznámit děti s tím, co se děje v lese, s využitím dřeva jako 
našeho největšího přírodního bohatství a obnovitelného zdroje. Každá základní škola v ČR si může zdarma 
objednat určitý počet sešitů, a to do konce září nebo do rozdělení zásob.  

Žádost o příspěvek na program Sdružení D 

Sdružení D rozděluje z Fondu prožitkových programů do konce roku 2015 ještě 15 000 Kč, které můžete 
využít na dofinancování programů Sdružení D u vás ve škole nebo přímo u nich v Dramacentru. Příspěvek lze 
použít na krytí rozdílu mezi dotovanou a nedotovanou cenou programu (.pdf) až do výše 7 000 Kč. Využijte 
tuto příležitost a stáhněte si žádost o příspěvek. 

Jak dělat divadlo s dětmi 

Sdružení D otevírá kurz „Jak dělat divadlo s dětmi“ akreditovaný MŠMT, tentokrát na téma „prózy ze života 
dětí“. Kurz proběhne 17.–18. října a 14. listopadu 2015 v Olomouci a nabídne prostor pro odbornou 
konzultaci připravované divadelní inscenace, možnost doplnit si, prohloubit a utřídit praktické zkušenosti 
i teoretické poznatky pro fundovanou přípravu divadelní inscenace nebo jiného veřejného vystoupení. 
Přihlásit se je možné do 23. září. 
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